
Р Е П У Б Л И К А  Б Ъ Л Г А Р И Я  
К О М И С И Я  З А  Ф И Н А Н С О В  Н А Д З О Р

Р Е Ш Е Н И Е № 1404 – ИП 
от 02 ноември 2017 г. 

Подадено е заявление, вх. № РГ-03-268-1 от 06.07.2017 г., в Комисията за 
финансов надзор (КФН) от „Нова Финанс” АД (в процес на учредяване) с искане за 
издаване на лиценз за извършване в рамките на Европейския съюз и Европейското 
икономическо пространство на услуги и дейности по чл. 5, ал. 2, т. 1-5 и 7 и на 
допълнителни услуги по чл. 5, ал. 3, т. 1 – 5 и 7 от Закона за пазарите на финансови 
инструменти (ЗПФИ). 

В рамките на предоставения допълнителен срок (до 06.11.2017 г.) за отстраняване 
на констатираните непълноти и несъответствия, с писмо, вх. № РГ-03-268-1 от 19.10.2017  г., 
е направено искане от Михаил Ганчев, в качеството му на представляващ „Нова Финанс” 
АД (в процес на учредяване), за прекратяване на производството за издаване на лиценз за 
извършване на услуги и дейности по чл. 5, ал. 2, т. 1-5 и 7 и на допълнителни услуги по 
чл. 5, ал. 3, т. 1 – 5 и 7от ЗПФИ. 

Предвид липсата на изрична правна уредба в ЗПФИ и актовете по прилагането му 
относно възможността за оттегляне на подадено искане за издаване на лиценз за 
извършване на дейност като инвестиционен посредник и прекратяване на образуваното 
въз основа на него производство са приложими общите разпоредби. Съгласно чл. 56, ал. 
1 от Административнопроцесуалния кодекс (АПК) административният орган прекратява 
производството по искане на страната, по чиято инициатива то е започнало, освен ако в 
закон е предвидено друго. 

Предвид факта, че по отношение на инициираното със заявление, РГ-03-268-1 от 
06.07.2017 г., производството е направено искане за прекратяване на производството, 
което е подадено от представляващия „Нова Финанс“ АД (в процес на учредяване), 
упълномощен от общото събрание на акционерите на дружеството, проведено на 
16.10.2017 г., то волята за оттегляне на заявлението е надлежно изразена от 
оправомощено лице.  

Предвид гореизложеното на основание чл. 56, ал. 1 от АПК във връзка с чл. 
14 от ЗПФИ, 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

Р Е Ш И: 

Прекратява образуваното въз основа на заявление, вх. № РГ-03-268-1 от 
06.07.2017 г., производство за издаване на лиценз за извършване на дейност като 
инвестиционен посредник на „Нова Финанс“ АД (в процес на учредяване). 

Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд на 
Република България в 14 - дневен срок от съобщаването му, което не спира неговото 
изпълнение. 

 ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

КАРИНА КАРАИВАНОВА 


